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中学受験に必要な報告書作成に関するお願い

　日頃より本校の教育活動にご理解、ご協力くださいましてありがとうございます。
お子様の進学について、学校として協力させていただくことの概要を下記のようにまとめました。ご覧の上、提出をお願いいたします。なお、国公私立中学校を受験（受検）しないご家庭も進学予定の学校名をお書きの上、配布した個人情報用封筒に入れてご提出ください。

記
１　「進学のための資料①」は締切までに全員提出してください。個人情報用封筒に入れて提出してください。
提出締切　　　１２月６日（金）
※今後、世田谷区からも、区に提出する進学に関する書類があります。
ご承知おきください。

２　「進学のための資料②」は、受験（受検）校へ報告書が必要な場合にのみ参考にしますので、報告書と一緒に提出してください。
受験をしない場合、提出の必要はありません。
　　
３　受験（受検）に関する書類（報告書など）が必要な場合は、重要な個人情報となりますので、封筒などに入れて、１２月６日（金）までに保護者が担任へ直接手渡ししてください。（来校予定については連絡帳でお知らせください。）
　・入学試験要綱の提出書類について書かれているページのコピーをお持ちください。　
・写真を貼付する受験票に印が必要な際は、写真を貼ってお持ちください。
　・指定された封筒がある場合は、一緒にお持ちください。
　
４　受験（受検）に関する書類（報告書など）は、冬季休業日中に作成いたしますのであらかじめご了承ください。
書類は１月８日（水）の１６時～１７時にお渡しします。保護者の方が直接受け取りにご来校ください。（ご都合の悪い方は、８日以降の希望日時をご相談ください。）

５　通知表のコピーが必要な場合は、冬期休業中にご家庭で取っておいてください。学校の
　認め印を必要とされる方は、担任にお申し出ください。

６　報告書を受験（受検）校に提出して、受領書を受け取られた時には、必ず担任にその
受領書をご提出ください。

７　万が一報告書を使用しなかった場合は、未開封のまま速やかに担任へお戻しください。

８　受験（受検）したかどうかについては、必ず担任へ報告してください。
試験日は、出席にも欠席にもならない出席停止扱いとなりますので、追加や変更などありましたら、受験（受検）日までに必ず受験（受検）先と受験（受検）日をお知らせください。なお、進学先が決まりましたら、早めにお知らせください。
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	○趣味・特技（例：習字○級、ピアノ、サッカー教室など）




○これまでに表彰されたこと（例：作文、詩、感想文など、学校以外のものでもよい）




○学校行事での活躍（例：代表になって挨拶、係など）




○長所・その他（参考になる事項や担任への連絡、アピールなど）







※「氏名」は戸籍謄本や住民票などに記載してある文字を使ってください。
※「保護者との関係」は、長男･次男など、保護者にとって児童は何に当たるか記入してください。
