家庭数

平成２１年１１月２日

保護者　様

世田谷区立瀬田小学校

校長　　瀨尾　眞光
学校関係者評価委員会の設置について
晩秋の候、保護者の皆様には益々ご健勝のこととお喜び申し上げます。また、日頃より本校の教育活動にご理解とご協力を賜り、心より感謝申し上げます。

さて、世田谷区では児童・生徒や保護者、地域の方々の願いや思いを受けとめて学校改善を推進することを目的に平成17年度より「世田谷区立学校外部評価システム」を導入して学校外部評価を実施してまいりました。また、平成20年度よりは、学校外部評価を学校関係者評価と改め、これまで各学校で行ってきた学校内部評価（自己評価）と学校外部評価を整理・統合した新たな学校評価システムに基づいて学校関係者評価を実施しております。

つきましては、今年度も下記のように学校関係者評価委員会を設置し、学校関係者評価を実施いたしますのでご理解・ご協力をお願い申し上げます。
記
１．学校関係者評価委員会の目的と仕事
本委員会は、学校関係者評価の客観性や実効性を高めることを目的として設置するもので、学校関係者評価の実施方針の検討・決定、関係者アンケート調査項目の検討・承認、評価結果の分析、学校の自己評価の結果及び改善方策等の評価などを行います。また、学校関係者評価報告書を作成し、学校長に提出します。

２．学校関係者評価委員

学校関係者評価委員は、学校長が推薦し教育委員会が委嘱するもので、今年度は次の方々にお願いいたしました。（敬称略）
委員長　　平山　昇　（元保護者）　

　　委員　　平野　典子 (元保護者)　 

長崎　重好（卒業生）　

百瀬　雪江（青少年委員）　　

大野　雅与（保護者）　　　
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